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X 2.2 La Résolution de Problémes

\ p// — <

Ex// Estime ces produits et quotient. Explique

a) 3.2 xT-tS"’ 2, X 5 )7-20,9 +f-9.55 -2/ X —/0
b)7-20,9 +79,5 =-70~-/0 d)T2,6 xéBSs 2 X2
" - -7
N @ =9
Exlgﬁg,?se ff(f;.lgll;es L (»J) d)7-1,25 J3s5= | -4

= - z~5

b) 596-(683)= —( ~ (- 1) & (1426)= (- N(- 5)
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c)7438‘élsz~ r‘7‘ = ) 276+ 46= — > 5

L =-0.
wm 46+ ~ -0 © 6

Ex// La température a wit a diminué de 1,2°C/h pendant 3,5 h et de 0,9°C/h
pendant 1.5h. L= \/\)\w\%k&\/g{

a) Par combie la température a-t-elle diminueé?
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b) Quel est le taux moyen de diminution de température?

T

O
La temperature baisse de [ [/ C/ % en moyen.

00

Ex// Une montgolfiére monte a une vitesse de 0.8m/s pendant 1,5min. Elle descend
ensuite 3 une vitesse de 0.6m/s pendant 45s.
a) Quel a été le changement total de son altitude?
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b) Quel est le taux moyen du changement d’ alntude" L& mgMLWr < }w%
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Ex// Estime ensuite évalue
a) 24 {1,8fxls,7}« 27 24+18 x 57+ (-2.7)
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